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2012届高三高考模拟考试(文)

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。请把正确答案的序号填涂在答卷上.
1．已知[image: image310.png]1. @ (1) AAETR.
= 32150+ 22 .400) + 5800 = 900(x + 1) 4 58000 < x <)
x x

16, 16
() Baz4, y=900(x+—)+5800 = 900x2,[xx— +5800=13000
x x

A=, B = 4TS,

x

BHoa<d ., y‘:goo[l—%] s ova<d % xeila] B, y<0,
x
16 —
=900 x+— |+58007E10,a) ik 114
x
%x:aﬁ,yﬁ%ﬁ\@goo(ﬁﬁ)ﬁxoo. 135
a

B a4, ISHENKERAE, EEHRE 210007 Ba <4, ML
WEEKIES B, EE R 2900+ 2)-+ 58007 145
a




，则（      ）

   A．[image: image2.wmf]{

}

4

=

Ç

N

M


             B．[image: image3.wmf]MNU

=

U


C．[image: image4.wmf]U

M

N

C

U

=

È

)

(


         D．[image: image5.wmf]N

N

M

C

U

=

Ç

)

(


2．已知等差数列[image: image6.wmf]}
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4．下列结论正确的是（      ）
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5．设[image: image13.wmf],

bc

表示两条直线，[image: image14.wmf],

ab

表示两个平面，则下列命题是真命题的是（      ）
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6．如图，在[image: image26.wmf]ABC
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中，已知[image: image27.wmf]2
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7．已知正数x、y满足[image: image33.wmf]î

í

ì

³

+

-

£

-

0

5

3

0

2

y

x

y

x

，则[image: image34.wmf]y

x

z

+

=

2

2

的最大值为（      ）

A．8          B．16            C．32             D．64

8．下列四种说法中,错误的个数是（      ） 
   ①．命题“[image: image35.wmf]2
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个       B．1个
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9. 将函数[image: image42.wmf]2sin
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图象上的所有点的横坐标缩小到原来的[image: image43.wmf]1
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（纵坐标不变），得到图象[image: image44.wmf]1
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轴向左平移[image: image47.wmf]6

p

个单位，得到图象[image: image48.wmf]2
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，则图象[image: image49.wmf]2

C

的解析式可以是（      ）
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A．[image: image55.wmf]0
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二、填空题： 本大题共4小题，每小题5分，共20分。
11．当[image: image56.wmf](1,2)

x
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时，不等式[image: image57.wmf]2
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恒成立，则[image: image58.wmf]m

的取值范围是          。  

12.　已知某实心几何体的三视图如图所示（单位：cm），则该几何体的表面积为          。
13．已知两个非零向量[image: image59.wmf]ab
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与

，定义[image: image60.wmf]q
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14．已知整数对的序列如下：（1，1），（1，2），（2，1），（1，3），（2，2），（3，1），（1，4），（2，3），（3，2），（4，1），（1，5），（2，4），[image: image66.wmf]LL

，则第80个数对是          。

三、解答题：本大题共6小题，共80分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

15．(本小题满分12分)
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如图所示，直棱柱[image: image67.wmf]1111
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是直角梯形，[image: image69.wmf]90
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（1）求证：[image: image71.wmf]AC

^

平面[image: image72.wmf]11
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；

（2）在A1B1上是否存一点[image: image73.wmf]P

，使得[image: image74.wmf]DP

与平面[image: image75.wmf]1

ACB

平行？证明你的结论．

16．（本小题满分12分）

已知直角坐标平面上四点[image: image76.wmf](0,0),(1,0),(0,1),(2cos,sin)
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,满足[image: image77.wmf]0
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（1）求[image: image78.wmf]tan
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的值；   （2）求[image: image79.wmf]2
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17．（本小题满分14分）
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（1）若[image: image82.wmf]f

=

B

，求m的取值范围；

（2）若[image: image83.wmf]B
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Ê

，求m的取值范围. 

18．（本小题满分14分）

某单位建造一间地面面积为12m2的背面靠墙的矩形小房，由于地理位置的限制，房子侧面的长度x不得超过a米，房屋正面的造价为400元/m2,房屋侧面的造价为150元/m2，屋顶和地面的造价费用合计为5800元，如果墙高为3m，且不计房屋背面的费用．
（1）把房屋总造价[image: image84.wmf]y

表示成[image: image85.wmf]x

的函数，并写出该函数的定义域.

（2）当侧面的长度为多少时，总造价最底？最低总造价是多少？ 

19．（本小题满分14分）
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20．（本小题满分14分）
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文科数学答案

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。请把正确答案的序号填涂在答卷上.
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二、填空题： 本大题共5小题，每小题5分，共20分。
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三、解答题：本大题共6小题，共80分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

15．(本小题满分12分)
直棱柱[image: image102.wmf]1111
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平面[image: image107.wmf]11
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（2）在A1B1上是否存一点[image: image108.wmf]P

，使得[image: image109.wmf]DP
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平行？证明你的结论．
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（2）存在点[image: image123.wmf]P

，[image: image124.wmf]P
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16．（本小题满分12分）
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,满足[image: image142.wmf]0

OCAB

×=

uuuruuur

.
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       = [image: image163.wmf]q
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                         [image: image165.wmf]LL

[image: image166.wmf]LL
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17．（本小题满分14分）

设集合[image: image169.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

£

£

=

-

4

2

32

1

x

x

A

，[image: image170.wmf]{

}

0

1

2

3

2

2

<

-

-

+

-

=

m

m

mx

x

x

B

.   

（1）若[image: image171.wmf]f
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，求m的取值范围；

（2）若[image: image172.wmf]B
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Ê

，求m的取值范围. 


18．（本小题满分14分）

某单位建造一间地面面积为12m2的背面靠墙的矩形小房，由于地理位置的限制，房子侧面的长度x不得超过a米，房屋正面的造价为400元/m2,房屋侧面的造价为150元/m2，屋顶和地面的造价费用合计为5800元，如果墙高为3m，且不计房屋背面的费用．

（1）把房屋总造价[image: image173.wmf]y

表示成[image: image174.wmf]x

的函数，并写出该函数的定义域.

（2）当侧面的长度为多少时，总造价最底？最低总造价是多少？ 



19．（本小题满分14分）

设函数[image: image175.wmf]32
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